

Hírmondó

Zsombói

Zsombó Nagyközség Önkormányzatának hivatalos információs és kulturális kiadványa



A TARTALOMBÓL

Gyermeknap 2024	2. oldal
A választások eredménye	3. oldal
Igazgatási szünet a polgármesteri hivatalban	3. oldal
Tájékoztató a hulladékgyűjtő edények kiosztásáról	5. oldal
Szelektív gyűjtőszigetek használatáról	6. oldal
Falugazdász	9. oldal

Önkormányzati választás

Kedves Zsombóiak!

A demokratikusan működő országokban időről időre megválasztják az állampolgárok a képviselőiket, a vezetőket, annak érdekében, hogy intézzék a közös ügyeiket, szervezzék a különböző szinteken az élet különböző folyamatait (közellátások, gazdaság, infrastruktúra...). A közhatalom első, vagy máshonnan nézve, legalsó szintje a helyi önkormányzat. Régebben négy évente választottuk meg magunk közül a képviselőinket és a polgármesterünket, ez két ciklus óta öt éve történik. Idén egy érdekes helyzet állt elő azzal, hogy nem a szokásos módon, október elején szavaztunk a helyi önkormányzati tisztségviselőkre, hanem 2024. június 9-én. A helyzet azért érdekes, mert október 1-jén lépnek hivatalba a most megválasztott tisztségviselők. Ez a viszonylag hosszú átmeneti idő olyan helyeken okozhat bizonytalanságot, ahol váltják egymást a polgármesterek vagy a képviselő-testület nagy része kicserélődik. Nálunk a választás eredményeképpen a hét fős képviselő-testületből egy képviselő fog cserélődni október elején. Tehát a munka lényegében majdnem ugyanolyan keretek között folytatódik tovább. A választók többsége az Összefogás Zsombóért Egyesület jelöltjeit választotta. Köszönöm a mandátumot szerzett ÖZSE képviselőjelöltek, a tőlünk függetlenül indult képviselőjelölt és a magam nevében is a további megtisztelő bizalmat. Folytatjuk a munkát, és okulva a kampány és attól függetlenül az előző évek tapasztalataiból, több változást is bevezetek, ami saját és az önkormányzat munkáját reményeim szerint hatékonyabbá teszi a jövőben. Emellett pedig a választási ígéreteinknek megfelelően dolgozunk tovább egy még szebb, még jobb, még szerethetőbb Zsombóért.

Sokat gondolkodtam azon, foglalkozzam-e itt a Hírmondó hasábjain magával a kampánnyal, az új jelenségekkel, a választási szabályok be nem tartásával, a megvalósíthatatlan ígéretekkel, a dezinformációval, a mocskolódással. Arra jutottam, hogy nem érdemes. A többség választásában valószínűleg éppen a nyugalom, a kiszámíthatóság és a folytonosság voltak fontos érvek mellettünk, tehát nem feltétlenül tart közérdeklődésre számot az egymás leszólása, az ellehetlenítés, a felesleges „politizálás”.

Arra viszont nyitottak vagyunk mindannyian, akiknek Önök bizalmat szavaztak, hogy ötleteikkel, kéréseikkel, javaslataikkal keressenek bármelyikünket. Igyekszünk megvalósítani, amit csak meg lehet valósítani.

A választók szavazatai mellett köszönöm a választási szervezetben dolgozók munkáját, amit a választás tiszta és demokratikus lebonyolítása érdekében végeztek.

Tisztelettel:

GYURIS ZSOLT
POLGÁRMESTER

Gyermeknap 2024

2024. május 25-én újra gyerekzsivajtól volt hangos a Zetkó József Sportközpont. A nagyközségi gyermeknapra látogatókat színes programok és finomságok várták.

9 órától izgalmas csatárjátékban tudtak részt venni kicsik és nagyok egyaránt. A bátor „harcba indulók” két csapatba osztódva, habszivacs szablyával, karddal és lándzsával küzdöttek. 10 órától a Vaga Banda gólyalásbai szórakoztatták a közönséget cirkuszi előadásukkal. Az interaktív attrakcióban találkozhattak óriásbáb elefánttal és gólyával. Tűznyelés, zsonglőrködés és bűvészszenvedély is helyet kapott a produkcióban. 11:30-tól a Léghajó Meseszínház előadásában A három kívánság című dalokkal tarkított népmese volt látható.

A helyi intézmények és önkénteseik nagyban hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. A Nefelejcs Katolikus Óvoda munkatársai arcot festettek, a Zsombói Bóbita Bölcsőde pedig csillám tetoválást készített és lufit hajtogatott. A Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében sor- és ügyességi játékokban próbálhatták ki magukat a gyerekek.

A „Szivárvány” Zsombói Nagycsaládosok Egyesülete jóvoltából az ügyeskedők ajándékban részesültek. A két ugrálóvár, a 400 db hamburger, a szörp és jégkrém szintén a Nagycsaládosok Egyesületének köszönhetően okozott örömet a gyerekeknek. A helyi intézményeknek, önkénteseknek köszönhetően 1000 db körüli palacsinta került kiosztásra. A hamburgerek összeállításában, a palacsinták betöltésében és osztásában a Zsombói Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Zsombói Szépkorúak Egyesülete segítette.

Bálint Ferenc és társainak köszönhetően az idén is volt lehetőség lovaskocsin gurulni. A helyi termelők által felajánlott eper nagy sikert aratott.

Köszönjük a helyi lakosok, vállalkozók és intézmények felajánlásait, az önkéntesek és segítők odaadó munkáját.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ



A választások eredménye

2024. június 9-én bonyodalom és rendkívüli esemény nélkül zajlott le az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása. A Helyi Választási Bizottság nevében ezúton is kifejezem köszönetemet a szavazatszámoló bizottságok választott és jelöltek, illetve jelölő szervezet által delegált tagjainak, valamint a polgármesteri hivatal beosztott munkatársainak, akik hajnaltól éjszakáig mind azért dolgoztak, hogy a szavazás titkosan, biztonságosan, pártatlanul, zökkenőmentesen lebonyolódjon. Köszönöm Önöknek, választópolgároknak is, hogy fegyelmezetten szavaztak, szükség esetén türelmesen várakoztak, ezzel segítették a szavazatszámoló bizottságok munkáját.

Településünkön a választásra jogosultak száma 2917 fő. A zombói választópolgárok a korábbiakhoz képest nagyobb számban éltek választójogukkal, még az országos 58%-ot is meghaladva, a választásra jogosultak 60,78%-a (1765 fő) adta le voksát.

A **polgármester-választás eredménye** az alábbiak szerint alakult:

Gyuris Zsolt (Összefogás Zsombóért Egyesület)	968
Dorogi György (Független)	562
Kármán Kolos (Független)	203

Az **egyéni listás szavazáson – képviselőjelöltek**nél a következőképpen alakult az eredmény:

Kiss Péter (Összefogás Zsombóért Egyesület)	939
Gyuris Attila (Összefogás Zsombóért Egyesület)	785
Lajkó Antal (Összefogás Zsombóért Egyesület)	766
Mihálffy Zsuzsanna (Összefogás Zsombóért Egyesület)	754
Frank-Juhász Juszti (Független)	700
Földiné Fülöp Katalin (Összefogás Zsombóért Egyesület)	690
Dorogi György (Független)	682
Babos Árpád (Összefogás Zsombóért Egyesület)	669
Kardos Imre Zsolt (Független)	639
Monori Gyula (Független)	541
Kármán Kolos (Független)	363
Seres Attila (Független)	335
Mézesné Bárdi Edit (Független)	319
Krimerné Salamon Eszter (Független)	260
Tanácsné Rácz Laura (Független)	228
Babarczi István (Független)	170

Zsombó nagyközségben a legtöbb szavazatot kapott 6 képviselő szerzett mandátumot, ők alkotják a képviselő-testületet a polgármesterrel együtt 2024 októberétől.

A választás 2024. március 12-i kiírását követően a bizottság első feladata a polgármester- és képviselőjelöltek nyilvántartásba vétele volt. Zsombón a képviselőjelöltté váláshoz 30 darab, a polgármesterjelöltté váláshoz 88 darab érvényes ajánlás leadása volt szükséges. Egyetlen jelölt nyilvántartásba vételét sem kellett elutasítani a jogszabályi feltételek hiánya miatt, így három polgármesterjelölt és 16 képviselőjelölt versengett a választók

szavazataért. Az egyik polgármesterjelölt az ÖZSE jelöltje volt, a másik két jelölt függetlenként indult. A képviselőjelöltek közül 10 személy független jelöltként, 6 személy pedig az ÖZSE jelöltjeként indult. A kampánytevékenység igen aktív és erőteljes volt, köszönhetően annak is, hogy a korábbiakhoz képest több jelölt indult mind a polgármesteri, mind a képviselői posztokért. A választási bizottsághoz 3 esetben érkezett kifogás a kampánytevékenység megsértése miatt. A bizottság egy esetben jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozott – a kifogást az illetékes területi választási bizottsághoz továbbította – míg két esetben határozatban rendelkezett a jogszabálysértő tevékenység megszüntetéséről. Mindhárom esetben az érintettek a döntéseket tudomásul vették, további intézkedésre nem volt szükség.

A szavazatszámoló bizottságba az előző választásokhoz képest sokkal több delegáltat bíztak meg a jelöltek, hozzájárulva ezzel egyrészt a szavazatszámolás szabályszerű, pártatlan lefolytatásához, másrészt a számlálás gyorsabb elvégzéséhez, tekintve, hogy például a 2019. évi választáshoz képest 500 választópolgárral több adta le szavazatát, és az önkormányzati választásokkal együtt az Európa Parlament tagjaira is ezen a napon szavazhattunk.

Összességében elmondható, hogy Zsombón a 2024. évi választásokon a korábbi alkalmakhoz viszonyítva nagyobb volt az érdeklődés, mind azok részéről, akik a település irányításában aktívan részt kívánnak venni, mind azok részéről, akik a véleményük kinyilvánításával kívántak hozzájárulni, hogy Zsombó a jövőben is tovább fejlődve, élhető település legyen mindenki számára.

DR. TENKE ANDRÁS
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKE

Igazgatási szünet a polgármesteri hivatalban

A Zsombói Polgármesteri Hivatal **2024. augusztus 3-án szombaton, valamint 2024. augusztus 5-9-ig** igazgatási szünet miatt zárva tart, ügyeletet sem tart. Kérem, előrelátható ügyeik intézését ennek megfelelően ütemezzék.

Kizárólag halaszthatatlan anyakönyvi ügyekben (születés és haláleset anyakönyvezése) **2024. augusztus 5-9-ig munkaidőben** a Forráskúti Polgármesteri Hivatal (6793 Forráskút, Fő utca 74.) anyakönyvvezetője **Dudásné Gábor Tünde Mária** jár el (tel.: 06 30/342 8147) az alábbi hivatali ügyfélfogadási időben:

Hétfő 8-16:30
Kedd nincs ügyfélfogadás
Szerda 8-16:30
Csütörtök 8-16:30
Péntek 8-12

Megértésüket és türelmüket előre is köszönöm.

DR. SZIROMI MÁRTA
JEGYZŐ

Gyermekétkeztetés a következő tanévben

Tisztelt Szülők!

Zsombó Nagyközség Önkormányzata megkezdte a 2024. szeptember 2-án induló tanév gyermekétkeztetésének megszervezését, melyhez szüksége van a szülők által tett **étkezési nyilatkozatokra**. Kérem Önöket, hogy az önkormányzat által a június havi étkezési díj mellékleteként megküldött **dokumentumokat kitöltve és a gondviselő által aláírva 2024. augusztus 2. napjáig a Zsombói Polgármesteri Hivatalban** Kucskáné Szabó Vanessza vagy Móra Anita köztisztviselőnek személyesen adják át vagy a hivatal falán a bejáratú ajtó mellett található postaládába dobják be.

Akik az elmúlt tanévben nem vették igénybe az étkezést, de szeptembertől igénybe szeretnék venni, a nyilatkozat nyomtatványt a Polgármesteri Hivatalban pénztári nyitvatartási időben átvehetik.

A **nyilatkozatokat gyermekeként** szíveskedjenek kitölteni. A nevelésbe vett gyermek, illetve a tartósan beteg gyermek után járó kedvezmény igénylése esetén a nyilatkozat mellé a **kedvezményre való jogosultságot igazoló okmányt** is szíveskedjenek csatolni.

Ha nem kívánják igénybe venni a gyermekétkeztetést, ezt is jelezzék az étkezési menüről szóló nyilatkozaton a **d) pont bekarikázásával**.

Kérem, hogy az esetlegesen fennálló tartozásukat **mielőbb fizessék meg** a ZSOMBÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 50468108-10012019-00000000 számú számlájára átutalással vagy a Zsombói Polgármesteri Hivatal pénztárában készpénzben.

Pénztári nyitvatartás: kedden 8.00-12.00 és 13.00-17.30 csütörtökön 8.00-12.00 között.

Amennyiben 2024. augusztus 2-ig nem fizetik meg az esetleges hátralékot, úgy 2024. szeptember 2-től Zsombó Nagyközség Önkormányzatának nem áll módjában biztosítani a gyermeke(i)k részére az étkezést, továbbá az önkormányzat a fennálló tartozások behajtása érdekében kénytelen lesz eljárás indítani, amelynek költsége a hátralékot felhalmozó szülőt terheli.

Együttműködésüket köszönöm.

DR. SZIROMI MÁRTA
JEGYZŐ

Parlagfű elleni védekezés

Tisztelt Ingatlantulajdonosok/Ingatlanhasználók!

Kérem, szíveskedjenek az ingatlanukon és az előtte lévő közterületen a fűnyírásról/kaszálásról gondoskodni és a gondozott állapotot folyamatosan fenntartani, egyrészt a parlagfű kifejlődésének megakadályozása, másrészt az esztétikus településképi kialakítása és megőrzése érdekében.

A földhasználó köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. Ez a szabály minden külterületi, belterületi és kiskertes ingatlan tulajdonosára/használójára vonatkozik.

Június 30. napját követően a parlagfű elleni védekezéssel kapcsolatban helyszíni ellenőrzést, hivatalból vagy bejelentés alapján, külterületen a földhivatal, belterületen a jegyző végez. Ha a helyszíni ellenőrzés megállapítja, hogy a földhasználó a gyommentesítési kötelezettségének nem tett eleget, az ellenőrzést végző hatóság közérdekű védekezést rendel el, azaz lekaszáltatja a területet. A közérdekű védekezés költségeit az viseli, aki a kötelezettségét elmulasztotta.

A védekezés költségein túl a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal növényvédelmi bírságot köteles kiszabni azzal szemben, aki a parlagfű elleni védekezési kötelezettségét elmulasztja. A bírság mértéke – a parlagfűvel fertőzött terület mérete és a parlagfűvel való felületi borítottság mértéke szerint – belterületen és külterületen egyaránt 15.000 forinttól 5 millió forintig terjedhet.

(Vonatkozó jogszabályok: az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény és a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 221/2008. (VIII.30.) Korm. rendelet)

Együttműködésüket köszönöm.

DR. SZIROMI MÁRTA
JEGYZŐ

**Éladó illatos örökzöld japán lonc,
valamint talajtakaró díszcserjék.
Cím: 6792 Zsombó, Bába dűlő 29.
Tel.: +36 30/ 564 8585**

Szakmai támogatás az "Szivárvány" Zsombói Nagycsaládosok Egyesülete számára

Az "Szivárvány" Zsombói Nagycsaládosok Egyesülete a Nemzeti Együttműködési Alap finanszírozásában meghirdetett, „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023.” című felhívás keretében pályázatot nyújtott be és 1.800.000 Ft szakmai program támogatásban részesült.



Nemzeti
Együttműködési
Alap



Tájékoztató a hulladékgyűjtő edények kiosztásáról

Tisztelt Zsombói Lakosok!

A Móraép Nonprofit Közhasznú Kft. rendelkezésünkre bocsátotta a 2018. évi KEHOP hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése elnevezésű pályázat keretében beszerzésre került **barna fedeles zöld hulladék gyűjtőedényeket**, valamint a **sárga fedeles szelektív gyűjtőedényeket**. Ezek mindegyike kizárólag lakossági felhasználásra adható ki, az **eddig zöld, illetve sárga zsákos gyűjtésben érintett, hulladékszállítási közszolgáltatási szerződéssel rendelkező lakosoknak**. Gazdasági társaságok és intézmények nem jogosultak ilyen gyűjtőedényre.

A barna fedeles gyűjtőedények a zöld zsákos gyűjtést váltják le, a sárga fedeles gyűjtőedények a szelektív sárga zsákos hulladék gyűjtésére szolgálnak a jövőben. A zsákos gyűjtés tehát kivezetésre kerül. Ez ténylegesen azt jelenti, hogy a lakosságnál kint lévő gyűjtőzsákok, ha kihelyezésre kerülnek, akkor még azokat elszállítják, de már nem osztanak új csere zsákokat.

A barna fedeles edények olyan szerződött lakosoknak kerülnek kiosztásra, akiknél eddig is volt zöld zsákos hulladékgyűjtés, vagyis akiknek a szerződésében heti egyszeri kommunális ürítés szerepel. A sárga fedeles edényeket azok a szerződéssel rendelkező lakosok (teljes közigazgatási terület) vehetik át, akik 2022. évi kiosztás alkalmával még nem vettek át ilyen gyűjtőedényt.

A **gyűjtőedények az adott ingatlanhoz kapcsolódóan kerülnek kiosztásra**, ebből adódóan, ha az ingatlanban tulajdonosváltás következett be, akkor a gyűjtőedényt az ingatlan részeként kell kezelni és a közszolgáltatási szerződés átírásával együtt kerül az új tulajdonos nevére, **nem viheti magával még településen belül sem a régi tulajdonos**.

Az edények kiosztásának időpontja:

- 2024. július 17. szerda 13-16 óra
- 2024. július 18. csütörtök 13-16 óra
- 2024. július 23. kedd 16-19 óra
- 2024. július 24. szerda 8-11 óra
- 2024. július 27. szombat 8-11 óra

A kiosztás helyszíne: Bordányi út, a zsombói hulladékudvar melletti ingatlan.

Az átvételre a szerződő, vagy annak meghatalmazottja jogosult, személyazonosságának és lakcímének igazolása mellett (személyazonosító igazolvány vagy jogosítvány és lakcímkártya szükséges). Ha meghatalmazott személy kívánja átvenni a gyűjtőedényt, a mellékelt meghatalmazást szíveskedjenek kitöltve, aláírva elhozni az átvételre. Amennyiben 2024. április 1. után kötött szerződést hulladékszállításra, kérem, hozza magával szerződését is.

Az átvételről ingatlanonként átadás-átvételi dokumentumot töltünk ki, melyben feltüntetjük az ügyfél adatait és a gyűjtőedény egyedi sorszámát.

A gyűjtőedény kiszállításához indokolt esetben segítséget tudunk nyújtani. Kérjük ezt jelezze a 62/595-552 telefonszámon ügyfélfogadási időben a polgármesteri hivatalban. A kiszállítást

előreláthatólag a beérkezett igényeket összegyűjtve fogjuk lebonyolítani.

Amennyiben a fenti időpontokban nem tudja a gyűjtőedényt felvenni, kérjük jelezze a polgármesteri hivatalban, ügyfélfogadási időben a fenti telefonszámon, hogy az átvétellel kapcsolatban egyeztetni tudjunk.

ZSOMBÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

A zsombói hulladékszállításért a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (DTKH Nonprofit Kft.) a felelős. Ügyfélfogadási rendjükről az alábbi tájékoztatást adták:

Személyesen:

- 6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.
(József Attila Községi Ház és Könyvtár)
Minden hónap első keddi napján: 14:00 - 16:30

Telefonon: a +36 79 524 821-es telefonszámon

Telefonos megkeresés esetén fontos, hogy hívószám kijelzésével szíveskedjenek felhívni a megadott számot. A menüpont kiválasztását követően pedig a felhasználási hely irányítószámát kell megadni.

Írásos megkeresés esetén:

- Postai úton: DTKH Nonprofit Kft, 6521 Vaskút Pf. 22.
 - E-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
- Fontos, hogy a felhasználási hely mindig kerüljön megadásra a pontos beazonosítás végett.

Elintézhető ügyek írásos megkeresés útján:

- a szolgáltatást érintő változások (pl.: adásvétel bejelentése, felhasználó változása, szolgáltatás módosítása, levelezési cím módosítása),
- konténerrel kapcsolatos tájékoztatás,
- lomtalanítással kapcsolatos tájékoztatás, időpont egyeztetés

Adatok helyesbítése

Falugazdász

6792 Zsombó, Móra Ferenc utca 6.

Braunné Szollár Kitti falugazdász

E-mail: szollar.kitti@nak.hu

Tel.: (30) 522-8985 (munkanapokon hívható)

Ügyfélfogadási idő: előre egyeztetett időpontban bármely napon

Csütörtök: 08:00-15:30

Péntek: 08:00-12:00

Szelektív gyűjtőszigetek használatáról

Településünkön az Általános Iskola (Móra Ferenc utca 8.) melletti közterületen található a szelektív gyűjtősziget. Külön gyűjtjük az üveget – zöld konténer, a papírt – kék konténer, a műanyagot – sárga konténer. A gyűjtőkonténereket a szolgáltató heti rendszerességgel folyamatosan üríti. Sajnálattal tapasztaltuk, és több lakossági bejelentés is érkezett, hogy a gyűjtőszigetet többen nem rendeltetésszerűen használják, oda egyéb hulladékot is elhelyeznek. Ennek eredményeként a konténerek két ürítés közt is hamarabb megtelnek, másrészt az illegális módon lerakott hulladék szennyezi a környezetet és súlyos közegészségügyi veszélyeket is rejt magában. Például rovarok és rágcsálók elszaporodásához vezet, amelyek szerepe az egyes fertőző betegségek terjesztésében közismert. A hulladékokban lévő baktériumok, bomlástermékek a helytelen hulladék elhelyezés esetén a csapadékvízzel beszivárogva a talajvízbe juthatnak, szennyezve azt.

Ezért felhívjuk a lakosok figyelmét a konténerek helyes használatára az alábbiak szerint:

Ami a gyűjtőedénybe kerülhet:			
SÁRGA	SZÜRKE	ZÖLD	KÉK
üdítős- és ásványvizes flakonok (PET palack) PP+HDPE flakonok (kozmetikai, mosószeres, stb.flakonok) nylon szatyor és zacskó többrétegű italos karton (üdítős és tejes dobozok)	fém csomagolási hulladékok (üdítős, energiatartalós és alkoholos italos dobozok, konzerv dobozok)	tiszta, ép, vagy törött fehér és színes (zöld, barna, fekete, sárga) italos üveghulladék befőttes üveg (tető és kupak nélkül)	újságpapír hullámpapír kartondoboz lapjára hajtogatva (hungarocell nélkül) szóróanyagok csomagolópapír tönkrement könyvek prospektusok elhasznált füzetek

Amit sohasem szabad beletenni:			
SÁRGA	SZÜRKE	ZÖLD	KÉK
hungarocell vajas, tejfölös, joghurtos, stb. műanyag dobozok (kimosva sem) műanyag evőeszközök, poharak egyéb szennyezett műanyag	olajos fémdobozok, flakonok festékes fémdobozok, flakonok vegyszeres fémdobozok, flakonok	ablaküveg tükör, szélvédő, kerámia, villanykörte, vegyszerrel, gyógyszerrel és egyéb veszélyes anyaggal szennyezett üveg	használt papír-zsebkendő használt szalvéta egyéb szennyezett papírt (pl. zsíros, olajos papírok, csokis papírok, jégkrém papírok, stb...) műanyag borító matrica

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXV. törvény 61.§ (1) bekezdése értelmében a hulladéktól csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. Az ettől eltérő hulladékelhelyezés illegális hulladéklerakásnak minősül. Az ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és kezelésének kötelezettsége a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli. A környezetvédelmi hatóság a jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállítására és kezelésére kötelezi azt a személyt, aki e kötelezettségének önként nem tesz eleget. Ha a kötelezés nem vezet eredményre, a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet alapján a jegyző a hulladékgazdálkodási bírság összegét 1 500 – 50 000 forint között állapítja meg, amely az elkövetőt nem menti fel a szabálysértési vagy büntető felelősségre vonása alól.

Fentiekre tekintettel kérjük, hogy a gyűjtőszigeten csak a megengedett hulladékot helyezték el.

VIGYÁZZUNK KÖRNYEZETÜNKRE EGYÜTT!

Felhívás!

Tisztelt Lakosság!

2007-ben számos élelmiszert nem árusító üzlet, vendéglátó egység működött a településen, amely a lakosság nyugodt éjszakai pihenését zavarta. Igény jelentkezett az üzletek – kivéve az élelmiszert árusító egységek – éjszakai nyitvatartásának helyi korlátozására, ezért megalkotásra került az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 10/2007. (VII.13.) Ör. számú rendelet, amely a mai napig hatályban van. Ez a rendelet nem vonatkozik a családi eseményekre, zártkörű rendezvényekre.

Jelenleg a településen a vendéglátó egységek, élelmiszert nem árusító üzletek éjszakai nyitvatartása az alábbi szabály szerint lehetséges:

hétfőtől csütörtökig és vasárnap 22 órától reggel 6 óráig, illetve pénteken és szombaton 24 órától reggel 6 óráig kötelesek zárva tartani.

A jogszabályi környezet változása miatt az önkormányzati rendelet felülvizsgálata vált indokolttá. A képviselők az Ön véleményét is szeretnék megismerni a döntés előtt, ezért kérem, válasszon az alábbi három válaszlehetőség közül:

A) Az éjszakai nyitvatartás korlátozása a hét minden napján indokolt a nyugodt pihenés érdekében.

B) Az éjszakai nyitvatartás korlátozása nem indokolt.

Egyéb észrevétel:

Kérem, hogy véleményét 2024. augusztus 16-ig juttassa vissza a Zsombói Polgármesteri Hivatal bejárata melletti postaládába.

GYURIS ZSOLT
POLGÁRMESTER

Mindszerten járt a Bokréta Dalkör

Ismét kedves meghívásnak tettünk eleget. Régi kedves ismerősünk, a mindszeri Alkony Népdalkör június 1-jén népzenei találkozóra hívott bennünket. A találkozó délelőtt 10 órakor kezdődött, ezért korán el kellett indulni, mivel nem szomszéd község, egy óra alatt értünk oda.

A találkozón 11 együttes vett részt: a házigazda Mindszert, Szegvár, mi Zsombórol, Baks, Szatymaz, Algyó, Hódmezővásárhely, Székkutas, Felgyő, Mártély énekkara hozta el kedves népdalait. A találkozó nagyon jó hangulatban telt el, hiszen minden együttest jól ismerünk, már a legtöbbjüket mi is vendégül láthattuk.

Igazi meglepetés volt a szatymaziak ifjú citerás együttese. 9 fiatal és a tanáruk muzsikált együtt, nagyon szépen. A legfiatalabb 6 éves volt, nagyon szépen játszottak. Van jövője a népzene-nek! Sok fiatal van a népzenei rendezvényeken, ami nagyon jó. Jó lenne, ha itt Zsombón is lenne fiatal citerás, népzenei csapat.

A találkozó jól sikerült, sok népdalt énekeltünk együtt, de olyan is volt, amit még nem hallottunk. A rendezvény finom ebéddel, jókedvű mulatozással és beszélgetéssel folytatódott.

POLYÁK PÁLNÉ



János vitéz a közösségi házban

A Déryné Társulat jóvoltából 2024. július 7-én 19 órától a János vitézt láthatta a zsombói nagyerdemű. A fiatalos, interaktív előadás az egész család számára maradandó élményt nyújtott. A társulat egy helyi taggal is kiegészült az este folyamán. A közönség soraiból választottak ki egy bátor fiút, aki magára öltötte a fiatal János vitéz jelmezét. A Tündérországba érkezés jelenetnél színes lufikat dobáltak a közönség soraiba, így tették még emlékezetesebbé az estét.

Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósult meg.
JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ



Működési támogatás a Zsombói Polgárőröknek

A Zsombói Polgárőr Egyesület a Nemzeti Együttműködési Alap finanszírozásában meghirdetett, „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023.” című felhívás keretében pályázatot nyújtott be és 150.000 Ft működési támogatásban részesült.



Nemzeti Együttműködési Alap



Működési támogatás az Összefogás Zsombóért Egyesület számára

Az Összefogás Zsombóért Egyesület a Nemzeti Együttműködési Alap finanszírozásában meghirdetett, „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023.” című felhívás keretében pályázatot nyújtott be és 150.000 Ft működési támogatásban részesült.



Nemzeti Együttműködési Alap



Támogatás a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár számára

A József Attila Közösségi Ház és Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma által 2023 évben meghirdetett pályázati kiírása lapján 600.000 Ft támogatásban részesült.



Nemzeti Kulturális Alap

A rendezvény címe és témája: „Péter-Páli aratőnnep Zsombón” című rendezvény magas színvonalú, többéves hagyomány-nal rendelkező ismeretterjesztő és környezetkultúra program megvalósítása.

Az esemény célja az ismeretterjesztés. Belátást nyerhettünk hogyan zajlottak a régi időkben az aratási- és cséplőmunkák. Kiemelt figyelmet fordítottunk a környezetkultúra megőrzésére és terjesztésére. A rendezvény szerves részét képezték olyan programok, amelyek az ember és a természet harmonikus együttélésére hívták fel a figyelmet.

A program 2024. június 29-én valósult meg.

Tanévzárás a SZIKAI-ban

A hosszabb téli szünet hosszabb tanévet eredményezett, így a korábbiaktól eltérően egy héttel később, június 22-én vettünk véleg búcsút a nyolcadikosoktól. Ünnepségekön Gyuris Zsolt polgármester úr, Pálmai Péter igazgató úr, Zsemlye Ágnes és Dobóné Veres Renáta osztályfőnökök is köszöntötték a végzősöket. Kedves Ballagók, Isten veletek!

A többi osztállyal június 26-án, tanévzáró ünnepélyen zártuk le a 2023/2024. tanítási évet. A művészeti iskola koncertjét követően jutalomkönyvekkel köszöntük meg a kitűnő tanulókat idejteljesítményét, ezt követően vonultak az osztályok termeikbe, hogy az osztályfőnököktől megkapják az idej bizonyítványukat.

A nyár ellenére az iskola nem csendesedik el teljesen, folyamatosan zajlanak a nyári táborok, hogy azokat a családokat ilyen módon is segítse az intézmény, akik nem tudják megoldani gyermekük nyári elfoglaltságát.

A tankönyvvétel és a tanévnyitó ünnepély időpontjáról az iskola Facebook oldalán és honlapján (szikai.hu) fognak megjelenni a szükséges információk.

SZIKAI



EZT OLVASTAD MÁR?
A ZSOMBÓI KÖNYVKLUB
KÖNYVAJÁNLÓJA



**Anders de la Motte - Måns Nilsson:
A halál színre lép**

Az Österleni gyilkosságok című sorozat 1. kötete nem tipikus példája a skandináv krimiknek. Nem annyira sötét és nyomasztó a légköre, felismerhető benne a fanyar humor is.

Különc főhőse, Peter Vinston a stockholmi Királyi Gyilkossági Nyomozóhatóság felügyelője. Tulajdonképpen pihenni érkezik Österlenbe, mert stresszes életmódja miatt kényszerzabadságra küldik. Természetes, hogy Agatha Christie Poirot-jához hasonlóan ő is rögtön bűnügybe botlik a nyaralása alatt... Segítségére lesz a helyi nyomozógyakornoknak, aki ettől az ügytől várja a nagy kiugrási lehetőséget, tehát eleinte nem igazán örül ennek a segítségnek...

Kettejük nyomozása során megismerhetjük a skandináv kisvárosi élet jellegzetességeit és szereplőit – természetesen a gyilkos személyére is fény derül.

Nem túl bonyolult a cselekmény, a könnyed kikapcsolódás garantált.

Nagymihály Tímea ajánlása

**ZSOMBÓI KÖNYVKLUB
FELNÖTTEKNEK**

A JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS
KÖNYVTÁRBAN



JÚLIUSI TÉMA:
Havi kedvenc könyv/könyvek

Kibeszélő: 2024. július 30. 16:45

Folyamatos csatlakozás!

**Közös téma
Egy hónap egy könyv
Kibeszélő
Könyvajánló**





Érdeklődni: 62/ 595 560
+36 20/ 997 3947

József Attila Községi Ház és Könyvtár
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS
JOGÁT FENNTARTJUK

 Zsombói Községi Ház
 <https://kultura.zsombó.hu/>

 **GÉ Digital Dental**
fogászat és fogtechnika

**FOGÁSZAT
KISKUNDOROZSMÁN**



**Elvesztette fogait és stabil, fix fogsort szeretne?
Implantátumokon rögzülő híddal vagy fogsorral
BPS fogsorral újra magabiztos,
egészséges életet élhet**

**GYORS IDŐPONTFOGLALÁS, RÖVID HATÁRIDŐK,
KIVÁLÓ PARKOLÁS!**

BEJELENTKEZÉS
06 30 877 92 27
Szeged, Dorozsmai út 95. (Benzinkutas körforgalomnál)
WWW.GEDENTAL.HU

Falugazdász

Tisztelt Termelők!



Elindultak a TMR végzések, ami azt jelenti, hogy az e-mail fiókokat érdemes figyelni! Egy-egy feladat elvégzésére kézhezvételtől számított 8 nap áll rendelkezésre. A fénykép készítési feladatokat a mobilGazda applikáción, ügyfélkapus azonosítással tudjuk megtenni. Érdemes már idén letölteni, beletanulni a Kincstárral való kapcsolattartás ezen formájába, hiszen az előadások alapján 2025-től kötelező lesz. Az applikáció letöltésében és használatának elsajátításában szívesen segítünk, de a nak.hu honlapon is megtalálhatóak az instrukciók. Akinek már le van töltve a mobilGazda alkalmazás a telefonjára, azoknak az üzenetek fölön kis piros jelzés is mutatja, ha van elvégzendő feladatuk. Ha kicsúszott valaki a határidőből, kérem, keressen fel, hogy meg tudjuk oldani a problémát.



A www.nak.hu honlapon elindult egy cikksorozat a TMR-rel kapcsolatban, amely részletesen bemutatja, mit látnak a műholdak és mit ellenőriznek vele. 2024-ben már több vélt eltérésről kaphatunk információt a rendszer által. Felhívom szíves figyelmüket a kaszálásokkal kapcsolatos szabályokra, hiszen már ez is könnyen ellenőrizhető a műholdak segítségével.



Minden másodvetés elvetését és betakarítását vagy leforgatását jelentenünk kell a Kincstár felé, erre a tevékenység elvégzésétől számított **15 nap** áll rendelkezésre.



A kézzel vezetett gazdálkodási napló továbbra is kötelező mindenki számára, így tisztelettel kérem Önöket, hogy a tevékenységeket és a hozzájuk kapcsolódó dátumokat jegyezzék fel egy füzetbe/ naptárba.



Facebookon létrejött egy csoport „ZSOMBÓI TERMELŐK” néven. Amennyiben a gazdálkodók családjában lehetőség adódik, kérem, lépjenek be a csoportba, hogy a lehető leggyorsabb legyen az információáramlás közöttünk.



Pályázatokkal kapcsolatban ezen a honlapon lehet olvasgatni: <https://www.palyazat.gov.hu/programok/kozos-agrarpolitika>

További hasznos információkért a www.nak.hu oldalra érdemes ellátogatni.



A 2024. évi tagdíj megállapításának alapjául a 2022. évi bevétel, árbevétel adatok szolgálnak. A minimum tagdíj az előző évi bruttó havi átlagkereset 1 %-a, ezer Ft-ra kerekítve. (Ez 2024-ben 6000 Ft.)



A területalapú támogatási kérelmek beadásakor majdnem mindenkivel sikerült megkötni az új, tanácsadáshoz szükséges szerződésünket. Kérem Önöket, hogy a szerződésben megadott e-mail címüket kísérvék figyelemmel, s olvassák el (nyissák meg) legalább az **első** tanácsadással kapcsolatos üzenetet. Köszönöm!

Agro-ökológiai Program:



Akinek gyepterület használati kategóriában egyszeri kaszálás gyakorlat vállalása van, ne feledkezzen meg a kaszálás 15 napon belüli bejelentéséről. Az alaptámogatáson felül igényelt támogatások esetén a gazdálkodási napló pontosságára különösen ügyelni kell!



Fontosabb határidők:

- Agrárkamara tagdíj befizetésének határideje **július 15.**
- A fűszerpaprika de minimis támogatási kérelmeket **augusztus 5-ig** tudjuk beadni.
- Szarvasmarhatartóknak az első féléves pároztatást **augusztus 31-ig**, a második féléveset pedig december 31-ig kell leadni. (online webenar)
- **Belterületi ingatlanok adómentessége** kérelmek beadásáért kérem, keressenek az érintettek július végén/ augusztus elején. A kérelembenyújtás határideje **szeptember 15.**
- **Kárenyhítési hozzájárulás** fizetési határideje **szeptember 30.** A Magyar Államkincstár augusztus 15-ig határozatban dönt és értesíti a tagot a hozzájárulás mértékéről. (Ügyfélkaput érdemes figyelni!)
- Az **elektronikus** gazdálkodási/permetezési naplók feltöltésében idén is rendelkezésükre állók. Kérem Önöket, hogy szeptembertől kezdjük el a feltöltéseket akkor is, ha nincs lezárva még az évük. Így tudjuk biztosítani mindenki számára, hogy megfelelő segítségben részesüljön. Határideje: tárgyévet követő év **január 31.**

A feladatok változatossága miatt az ügyfélfogadás a TMR ügyintézés idején (júniustól szeptember végéig) folyamatosan változik. Kérem Önöket, hogy ügyintézéshez minden esetben egyeztessünk időpontot az alábbi elérhetőségek egyikén!

Köszönettel,

Braunné Szollár Kitti
Falugazdász tanácsadó

+36 30/522-8985
szollar.kitti@nak.hu

Kedves Zsombói lakosok!
Augusztus 6-án 8-18 óráig
BEMER ÉRTERÁPIA
ingyenes kipróbálási lehetőség a
József Attila Közösségi Házban.

Bejelentkezés szükséges a
06305146574 telefonszámon.

Kérem, olyan emberek jelentkezzenek,
akik a későbbiekben Dorozsmára át
tudnak jönni a kezelésekre. Az alábbi
betegségek kezelésében tud segíteni:

Belgyógyászati betegségek

- ✓ érszűkület, lábszárfekély
- ✓ anyagcsere zavar, emésztési problémák
- ✓ cukorbetegség szövődésményei
- ✓ allergia, asztma
- ✓ krónikus fáradtság szindróma
- ✓ menstruációs problémák, PCOS, endometriózis
- ✓ potencia zavar
- ✓ máj betegségek
- ✓ daganatkezelés mellékhatásai
- ✓ Női és férfi meddőség!!!

Neurológiai betegségek:

- ✓ alvászavar
- ✓ depresszió
- ✓ migrén, fülzúgás
- ✓ agyi vérkeringési zavar és rehabilitációja
- ✓ parkinson kór
- ✓ sclerózis multiplex
- ✓ autizmus

Mozgásszervi betegségek:

- ✓ Arthrosis, arthritis
- ✓ Bechterew
- ✓ reuma
- ✓ csonttörés
- ✓ csonttrikuláisi!

A bőr betegségei:

- ✓ psoriasis
- ✓ fejfekvések
- ✓ akne
- ✓ neurodermitis
- ✓ égési sérülések
- ✓ sebek, heggek

VII. Homokháti Veterán Jármű Találkozó

Idén hetedik alkalommal rendezték meg Zsombón a veterán járművek találkozóját. Nagyjából 130 járművet csodálhattunk meg, köztük autókat, traktorokat és motorokat egyaránt. A résztvevőket reggelire zsíros kenyérral várták, majd 10 órakor kezdetüket vették a programok. Először Olajos Gergő gokartos bemutatóját nézhettük meg, akit az IZS-Team oldalkocsis kaszkadőr bemutató követt. 11 órakor elindult a lassabb járművek felvonulása, ahol a régi erőgépek mellett többek között kanapéval felszerelt kis traktor is felvonult. Visszaérve babgulyás várta ebédre a résztvevőket, melyet a Zsombói Jóbarát Vendéglő készített el.

A délutáni programok sem teltek unalmasan, ugyanis ebéd után ügyességi pályán versenyezhettek veterán járműveikkel a jelenlévők a legügyesebb ördög és boszorkány négy keréken címért. A kaszkadőr bemutatók a délutánt is végig kísérték, hiszen újra megnézhattuk a gokartos és oldalkocsis mutatványokat, ám emellett Gombos Attila bemutatója is

megfagyasztotta a levegőt: láncfűrész körül letakart szemmel is motorozott a halálgömbben. A bemutatók után az autók és motorok is körbe vonultak a falu utcáin, melynek végén a kézi aratás és cséplés művészetét szemléltették, valamint a legszebb járműveket és legügyesebb ördögöket, boszorkányokat díjazták. Nagy János, a veterános programsorozat szervezője így fogalmazott: *"Tartalmas napot tudhatunk magunk mögött, aminek sikerességéhez sokan hozzájárultak. Ezennel szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte eseményünket és mindenkinek, aki segítette megvalósítását. Többek között köszönöm a Zsombói Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a Jóbarát Vendéglőnek és a Magyar Autóklubnak a segítségét, Vali néninek és csapatának a finom buktákat, Vörös Sándornak és Gyuris Rolandnak a támogatást, és Benedek Róbertnek az egész napos jó hangulatot."*

HVT SZERVEZŐI
KÉPEK: NAGY ERIKA



Kézilabda

A tavaszi idény sűrű programot hozott az az U10-U11-U12-es korosztályoknak, rendszeresen pályára léptek a gyerekek. A legkisebbek Kézilabda Fesztivállal zárták az évet, játékos feladatokat oldottak meg az Újszegedi sportsarnokban.

Minden korosztály sokat fejlődött, a nagyoknál ez gólokban és győzelmekben nyilvánul meg, a kicsiknél a mozgások tanulása, sok játékkal a fő cél. Sok közös élményt, edzést, próbákat éltek meg együtt a gyerekek ez viszi őket előre.

A nyári pihenő után folytatjuk a tanulást, edzést.

POLYÁKNÉ ÉVA EDZŐ



KERESIK A SZÁMOKAT, A KÉZILABDA FESZTIVÁLON



U8-U9 ALGYÓN



U12 CSAPAT AZ ETELKÁ SORON



U10 CSAPAT

ZSOMBÓI FALUNAPOK 2024

Közel kétszáz néptáncos színesítette a zsombói falunapokat

2024. június 28-29-én a Zsombói Falunapok keretében valósult meg a Nemzetközi Néptáncgála, a hagyományörző Péter-Páli Aratóünnep és a Veterán Jármű találkozó.

A kétnapos rendezvény első napján, június 28-án, pénteken Nemzetközi Néptáncgálát láthattak az érdeklődők a József Attila Községi Ház és Könyvtárban, melyen külföldi gyermek és felnőtt néptánc csoportok léptek fel: Chudesiya Gyermek Néptánc Együttes, Pazardzhik – Bulgária Sari Gyermek Néptánc Együttes, Zory – Lengyelország 25. Rigai Középiskola Pasacina Gyermek Néptánc Együttese, Riga Lettország Ratins Néptánc Együttes, Gulbene – Lettország.

A rendezvényen részt vett Gyuris Zsolt polgármester úr, aki egy fogadás keretében köszöntötte a csoportvezetőket.

A néptáncosok fergeteges műsort mutattak be, amit folyamatosan tapssal jutalmazott a közönség.

Június 29-én, szombaton reggel 7 órakor a KOSAVA Együttes ébresztette Zsombó lakosait.

A Zsombói Ízörzök már hajnali háromkor elkezdtek a készülődést. 35 kg lisztből 700 lekváros buktát sütöttek kemencében, amihez idén nagy segítség volt a néhány héttel ezelőtt megérkezett dagasztógép. Hálásan köszönjük nekik, hogy az édes illatú süteménnyel nagy örömet okoztak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Kitarásuk és mosolyuk példaértékű volt a délutáni nagy melegben is, amikor az aratáshoz vonult ki a menet és hagyományörző módon takarították be a gabonát. Visszatérve a falu központjába, a színpadon táncukkal koronázták meg a Péter-Pál Aratóünnepet.

A Főzőversenyen 10 csapat mérte össze tudását. Örömmel láttuk a folyamatos sürgés-forgást a készülő ételek körül. A finom illatok, a jó hangulat és a verseny izgalma mind jelen volt ezen a délelőttön a József Attila Községi Ház és Könyvtár udvarában. Volt töltöttkáposzta, vaddisznópörkölt, pacal és csevap is. Az ételeket 4 zsűritag bírálta: Böröcsök Roland (a Nemzeti Művelődési Intézet Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatóságának igazgatója), Ács-Sánta Imre (zsombói hagyományörző), Kerecseny Attila (a Zsombói Polgárőr Egyesület alelnöke) és Gecse Szilvia. Első helyen a Zsombói Színjátékosok által készített csángó gulyás, második helyen a DÖRMI csapat birkapörköltje, harmadik helyen a MiZéRIA és barátai által készített harcsapaprikás túrós csuszával végzett. Különdíjban a Bözsi és Flenkó hortobágyi palacsintája részesült.

A VII. Homokháti Veterán Jármű találkozóra (Nagy János szervezésében) 130 járművel regisztráltak. Volt gokartos bemutató és az IZS-TEAM jóvoltából az oldalkocsis járművet is ki lehetett próbálni. A veterán csodák az arató menet előtt vonultak végig a falun.

Gombos Attila a „Halálgömb”-ben motorozásával fokozta az izgalmakat.

Napközben a gokartpálya, az ugrálóvár, a büfék és a helyi termelők standjai is megteltek csillogó szemű gyerekekkel és vidám felnőttekkel.

Interaktív kézműves foglalkozás keretében szalmakötél fonás és koszorú kötés is volt.

Június 28-án és 29-én a közösségi ház termeiben két napon át pompázott a kaktuszok világa, hiszen egy lenyűgöző kaktusz parádé, azaz kaktuszkiállítás és vásár várta az érdeklődőket. A kiállítás során a kaktuszok sokfélesége szinte végtelen volt, és minden fajta megannyi történetet mesélt el magáról, mint a természet különleges alkotásai. A látogatók elragadtatással válogat-

hattak a különböző kaktuszfajták között, melyeket lelkes szakértők mutattak be és nyújtottak szaktanácsokat az ápolásukkal kapcsolatban.

Emellett szeptember 30-ig megtekinthető a zsombói bútorfestő szakkör alkotásaiból június 13-án nyílt kiállítás, ami a Nemzeti Művelődési Intézet által támogatott „Tudásunkkal kézenfogva” projekt keretében valósult meg. A szakkör tagjai: Csontos-Rafai Réka, Huszta Andrásné, Lajkóné Gémes Erzsébet, Lupsa Györgyné, Mangó Csabáné, Monori Gyula Zsolt, Német Tiborné, Sárközi Anna, Tandariné Balog Angéla, Tihanyiné Csala Katalin, Viksi Tamásné

Délután négy órakor indult a menet a hagyományörző aratás helyszínére, amit a Kosava Együttes muzsikája kísért. Bálint Ferenc csapatának köszönhetően lovas fogatokkal vonultak ki az érdeklődők. 12 fő közreműködésével elevenítettük fel a régi időkre jellemző, sokak által még nem látott kézi aratás műveleteit. Mindeközben Ács-Sánta Imrétől értékes információkat kaptunk az éppen látottakról. Bemutatták, hogy nagyapáink, nagyanyáink milyen nehéz munka, verejték árán jutottak el a mindennapi kenyérükhöz. A zsombóiak közreműködésével életre keltettük a régi hagyományos kézi aratást. Megmutattuk, hogyan egyezett meg a gazda az aratókkal, milyen szokások voltak, hogyan étkeztek-ittak az aratók, hogyan kötötték a marokszedő asszonyok a kévét, azokat hogyan rakták keresztbe, sőt a kaszkalapálás fortélyáról is számot kaptunk. Ezt a népies és nemzeti vonásokkal megtűzdelt programot nemcsak szórakoztató, de oktató látványosságnak is szántuk.

Az aratókat és vendégeket a jól megérdemelt szalonnás és kolbászos falatkákkal, valamint zsombói sörrel vendégeltük meg.

A faluba visszaérkezve a cséplés sem maradhatott el. A nehéz munka után, az aratók táncát követően Gyuris Zsolt polgármester köszöntötte az aratók és a fogatosok hagyományörző tevékenységét. Az Összefogás Zsombóért Egyesület által átadásra került az Ifjú művész díj Török Márton számára, aki a 2024/25-ös tanévet a budapesti Szent István Király Zeneművészeti Szakgimnáziumban kezdi meg, ami az ország egyik legelismertebb, vezető középfokú zenei intézménye.

A Habakuk családi koncert vonzotta a lelkes gyerekeket és szüleiket, majd a Kredenc együttes koncertje következett.

Erre a napra is jutott nemzetközi néptánc bemutató. A lengyel és a lett csoport színvonalas produkciója ámulatba ejtette a közönséget a falu főterén.

A műsort az est sztárvendége, a Balkán Trió folytatta. A 2002-ben alakult a zenekar magyar és kárpát-medencei népdalokat dolgoz fel úgy, hogy az kicsiktől a nagyokig mindenki számára érthető és élvezetes. A világ minden részére eljuttatták már ezt a nem mindennapi produkciót, amely ötvözi az elektronikus zenét és a népzene, így éltetve tovább a hagyományainkat.

A koncert végén az énekesnő lement a színpadról és a gyerekekkel együtt énekelt és táncolt.

A rendezvényt a Kosava Együttes utcabálja zárta. Repertóriumuk között szerepeltek a legnagyobb hazai slágerek, valamint magyar mulatósnóták is.

Hálás köszönetünket fejezzük ki a rendezvény támogatóinak, az önkénteseknek, a segítőknek és mindazoknak, akik részt vettek a szervezésben, megvalósításban és az utómunkálatokban.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ



Kiadja: József Attila Községi Ház és Könyvtár, Szerkesztőség címe: 6792 Zsombó, Alkotmány utca 1. Tel/fax: 62/595-560, E-mail: hirmondo@zsombo.hu, web: www.zsombo.hu, www.kultura.zsombo.hu Felelős kiadó: József Attila Községi Ház és Könyvtár vezetője, Felelős szerkesztő: Ferenczi Ildikó, Szerkesztés, tördelés: s-Paw Bt., Arculat: Szakács László. Köszönjük mindenkinek, akik írásaikkal, fotóikkal segítik munkánkat. Megjelenik 1350 példányban. ISSN 2060-1018 / ISSN 2062-2686
 A szerkesztőség nem vállal felelősséget a külső forrásból megjelenő cikkek és hirdetések tartalmáért.